
                                                                                                          Додаток  

        до рішення міської ради 

        від  08.06.2023р.  № 3087 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 На виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного (націонал-

соціалістичного) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» 

проведено демонтаж радянської символіки на Меморіальний комплекс радянських воїнів по 

вулиці Дрогобицькій у м. Трускавці Львівської області та на земельній ділянці залишилася 

монументальна споруда. 

 Беручи до уваги те, що пам'ятники радянської епохи мають негативний вплив на 

формування національної свідомості і принижують гідність українців, які боряться та загинули 

у боротьбі з московськими окупантами за волю України, в громаді висловлюється побажання 

про демонтаж споруди.  

 На даний час Департамент архітектури та розвитку містобудування Львівської обласної 

військової адміністрації повідомив, що у м.Трускавець на вул.Дрогобицька є пам’ятка історії 

місцевого значення «Меморіальний комплекс. Пам’ятник на честь возз’єднання Західної 

України з УРСР та визволення м. Трускавця від німецько-фашистських загарбників в серпні 

1944 року» (скульптори В.Н.Борисенко, В.М.Подольський, архітектори В.І.Блюсюк, 

М.Д.Марфіян) взята на державний облік відповідно до рішення виконкому Львівської обласної 

Ради депутатів трудящих від 05.05.1972 №183, охоронний номер 221 В інвентарній картці 

цього об’єкта зазначено про наявність на території пам’ятки 7-ми братських могил радянських 

воїнів. 

 Однак відповідно до пункту 3 розділу Х Закону України «Про охорону культурної 

спадщини» об’єкти, включені до списків (переліків) пам’яток історії та культури відповідно до 

Закону Української РСР «Про охорону і використання пам’яток історії та культури», 

визнаються пам’ятками відповідно до цього Закону.  

 Просимо вжити всіх вичерпних заходів питання про зняття з державного обліку та не 

занесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України об’єктів, пов’язаних з історією 

та культурою росії, або СРСР, серед яких є  Меморіальний комплекс радянських воїнів по 

вулиці Дрогобицькій у м. Трускавці Львівської області. 
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